SO GIAO DUC VA PAO TAO NOQI DUNG MINH HQA KIEM TRA CHUYEN DOI

THANH PHO HO CHI MINH . . A ,
TRUONG THPT MARIE CURIE CHUYEN BE MON TOAN 10
- Thoi legng : 45 phit

PHAN A: (6.0 diém) CAu héi tric nghiém nhiéu phwong an

Cau 1. Trong cac hé phuong trinh sau, c6 bao nhiéu hé phuwong trinh bac nhét ba an

x+z=1 xX>—y+z=6 3x+z=4 Xyz="6
D: {y+z=2 (I): 1z=7 (I): 1—x =3 (IV): {x+y*+z=4
x+y—z=4 y—z=3>5 —z=4 Sx=2
A L B...... C. ... D. ...
2x —3y+4z=4
Cau 2. Nghiém ctia h¢ phuong trinh bac nhit ba én : —Xx4+2y+z=8 1a (a;b;c). Khidéba+b+cla
3x+4y—z=2
A B.. C D
3x—y+z=3 (1
Cau 3. Giai h¢ phuong trinh {x—y+z=2 (2) bang phuong phap Gauss, sau khi thyc hién cic
y+2z=1 3)

buéc don gian lam méat x & phuong trinh (2) va x, y & phuong trinh (3) , ta dugc hé phuong trinh
3x—y+z=3

ay+bz=c .Tinh a+b+c+d+e
dz=e
A. ... B..... C. ... D.....

Cau 4. Cong thire s6 hang tong quat ciia nhj thirc Newton (a+b)" (hodc (a—b) ) la
A B....... Cover. Do

Cau 5. Tir khai trién biéu thire (ax+by)" (voix, y la cac bién s6) thanh da thirc. Tong céc hé s6 ctia da thirc

nhan duoc la

N Bu.. Cover D........
Cau 6. Khai trién biéu thic (3x —y)'1a biéu thirc nao

N Buo.. Cover D........

Cau 7.

Vi moi s0 tw nhién #, ta co;
(a+b)' =Cla" +Cia" b +..+ Cra"*b* + ..+ C'ab™ +CIb". (1)

Cong thure (1) duoc goi la cong thive nhi thirc Newton, goi tat 1a nhi thirc Newton.



Phat biéu nao sau ddy dang khi noi vé cong thirc (1).

A B....... Cooonoi. D........

2 2
Cau 8. Cho elip (E):X—2+%: 1. Cau hoi tric nghiém vé hinh chit nhat co co so, truc dbi xtng, tam doi
a
xing, ban kinh qua tiéu, tm sai, duong chuan.
A....... B........ Coenn D........

Cau 9. Cho hypebol (H) : X—z—y— =1. Cau héi tric nghiém vé truc ddi xung, tam ddi xung, ban kinh qua tiéu,

a> b’
tam sai, duong chuan.

A B....... Co........ D........

Cau 10. Cho Parabol (P): y? = 2px . Cau hi tric nghiém vé truc ddi xtng, dinh, ban kinh qua tiéu, tim sai.

A B....... Co........ D........

PHAN B: (4.0 diém) CAu héi tric nghiém tra 1oi ngin

Hoc sinh chi dién dap 4n vao 6 trong tuwong wrng bén phai ciu héi Dién dap an

Cau 1. (1 diém) Viét phuong trinh duong tron (C ) di qua 3 diém
A(0;1);B(2;3); C(4;1)

( Hs én cdc bdi todn gidi bang phwong phdp gidi hé¢ phwong trinh bic
nhdt 3 dn thé hign trong sich chuyén dé )

Céu 2. (1 diém) Tim hé s6 cta x° trong khai trién thanh da thirc ciia biéu

thie (1 —2x)5 +x2(143x%)"1a:

( Hs 6n cdc bai toan xdc dinh hé so, tong hé so cua khai trién nhi thirc
thé hién trong sdach chuyén dé )

2 A3 CL R , 6 . A, A
Céau 3. (1 diém) Biét rang trong khai trién clia (x +a) vO1 a la mot so thuc,
hé s6 cua x*1a 60. Tim gia tri cua a ?

( Hs é6n cdc bai toan xdc dinh hé so, tong hé so cua khai trién nhi thirc
thé hién trong sdach chuyén dé )

Cau 4. (1 diém) Mot doan xe chd 255 tan gao tiép té cho dong bao ving bi
lii lut. Poan xe ¢6 36 chiéc gdm ba loai: xe chd 5 tin, xe chd 7 tin va xe
chd 10 tan. Biét rang tong s6 hai loai xe chd 5 tin va 7 tan nhiéu gip ba lan
s6 xe chd 10 tin. Tinh s xe cua mdi loai ?

( Hs én cdc bai todn thuc té gidi bang phwong phdp gidi hé phwong trinh
bdc nhdt 3 dn thé hign trong sdch chuyén dé )




